

ОБЛАСТНОЙ КОНКУРС «ПРОСТРАНСТВО БЕЗГРАНИЧНЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ»

Кафедрой специальной педагогики и психологии НГПУ им. К. Минина города Нижнего Новгорода, совместно со студенческим научно-практическим клубом «Пеликановский спецназ» проводится конкурс творческих работ, отражающих проблематику людей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и инвалидностью в поликультурном социальном пространстве.

Обучающиеся 9-11 классов общеобразовательных школ г. Н. Новгорода и Нижегородской области, а так же члены семей потенциальных абитуриентов приглашаются для участия в одной или нескольких из следующих номинаций:

↓ «ОБЪЕКТИВный взгляд» (фотоработы по тематике «Мир особого ребёнка, Особенные люди, Человек с ограниченными возможностями здоровья, Семья ребёнка с ОВЗ, Мир без границ и т.д.).



Ч «Авторские литературные произведения», посвящённые проблематике детей с ОВЗ, их семей и вопросам их обучения и воспитания (поэзия, проза, сказка...).

Ч «Полезная идея» (рассматриваются разные проектные идеи, предложения и авторские разработки, направленные на улучшение качества



жизни людей с OB3 и инвалидностью и их ближайшего окружения, в вопросах обучения, воспитания, организации досуга, социализации и прочих аспектов жизнедеятельности).

↓ Социальные ролики под тематикой «Жизнь «ОТЛИЧНОГО» человека» (визуальный ряд: расширяющий или меняющий наши представления о детях и взрослых с инвалидностью и ОВЗ, людях «ОТЛИЧНЫХ» от других; развенчивающий те или иные мифы и заблуждения; поднимающий те или иные проблемы лиц с ОВЗ и их ближайшего окружения)

Требования к оформлению работ.

По номинации «ОБЪЕКТИВный взгляд»: работы присылаются в виде фото (цветное или ч/б, форматом не менее 20х30, без рамок и багетного оформления) с дублированием фото в хорошем разрешении в цифровом формате на адрес конкурсной комиссии. Фотографии должны сопровождаться описанием лиц, находящихся на изображении и их согласия на съёмку в виде подписи и контактного телефона.

По номинации «Авторские литературные произведения...»: работы присылаются в электронном виде формат Microsoft Word, шрифт Times New Roman, кегль 14, междустрочный интервал 1,5..

По номинации «Полезная идея» принимаются работы оформленные в произвольном стиле, в формате Microsoft Word, шрифт Times New Roman, кегль 14, междустрочный интервал 1,5, возможно сопровождение презентационными материалами. Предлагаемая «идея» должна содержать описание проблемы, актуальность вносимого предложения, целевые группы, ожидаемые результаты и эффекты от реализации, механизмы, средства, формы деятельности, основные события, мероприятия и сроки достижения полученного результата. Основными критериями оценки предложений будут: актуальность, реалистичность, оригинальность.

По номинации «Социальные ролики «Жизнь «ОТЛИЧНОГО» человека»: Формат MP4, MOV или AVI; минимальное разрешение — 1280х720, соотношение сторон 16:9 (рекомендуется) и 4:3; горизонтальный формат; допустимая продолжительность — от 30 секунд до 3 минут; в ролике могут использоваться фотографии.

К работе прилагается информация об авторе (ФИО, год и месяц рождения, место проживания и учебы, телефон, электронный адрес).

При выборе художественных или документальных форм и образов материалы не должны носить враждебный или оскорбляющий характер по религиозным, гендерным, социальным, профессиональным и другим различиям.

Порядок проведения конкурса.

Конкурсные работы предоставляются в оргкомитет конкурса по адресу: 603005, г. Нижний Новгород, пл. Минина и Пожарского, 7, ауд. 115, или по электронной почте: konkurs-SPP@yandex.ru Конкурс проводится с 10 марта по 21 апреля 2023 года. Прием конкурсных работ завершается 17 апреля 2023 года.



Жюри рассматривает и оценивает конкурсные работы в срок до 20 апреля 2023 года.

Присланные на конкурс работы не возвращаются.

По результатам конкурса жюри определяет 3 призовых места в каждой из номинаций. Победители конкурса награждаются дипломами и сертификатами.

Церемония награждения победителей конкурса состоится в рамках проведения традиционных «Дней науки» в НГПУ им. К. Минина. Все события и хроника конкурса с отчётом будет отражаться на интернет ресурсах НГПУ им. К. Минина.

Ответственные: Каштанова С.Н. – заведующий кафедрой специальной педагогики и психологии НГПУ им. К.Минина;

Кудрявцев В.А. – доцент кафедры специальной педагогики и психологии НГПУ им. К. Минина.

Шевелюха Э.Д. – руководитель СНПК «Пеликановский спецназ»